

AUTORIZAÇÃO DE APLICAÇÃO E RESGATE - APR

Unidade gestora do RPPS: FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DE TEJUÇUOCA

CNPJ: 11.635.706/0001-46

Nº / ANO: 072/2023

CC: 9041-7

DATA: 03/05/2023

VALOR (R\$): 56.020,16

TIPO DE OPERAÇÃO: Resgate

Dispositivos de resolução do CMN: 4.963, Artigo 7º, Inciso III, Alínea " a "

HISTÓRICO / DESCRIÇÃO DA OPERAÇÃO

RESGATE PARA TRANSFERÊNCIA DA TAVA ADMINISTRATIVA ENTRE CONTAS DE MESMA TITULARIDADE

CARACTERÍSTICAS DO ATIVO

BB FLUXO FIC RF PREVID

Administrador: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM

S.A

Gestão: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM S.A

CNPJ Gestão: 30.822.936/0001-69

Disponibilidade recursos resgatados: D+0

Valor da cota no dia de Movimento: 2,52499

Data de inicio do fundo: 28/04/2011

Taxa de administração: 1,00%

CNPJ Administrador: 30.822.936/0001-69

Benchmark: CDI

Taxa de performance: 0

Patrimônio líquido no dia de Movimento: R\$

3.826.139.465,40

Qtde de Cotas: 1.515.308.478,93878

Representante Legal:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CPF: ***.968.533-**

Ass:

Proponente/Gestor:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO

SALES

CPF: ***.968.533-**

Certificação: APIMEC - CGRPPS

Validade: 07/12/2025

Ass: <

Liquidante:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO

CNPJ: 13.077.415/0001-05

SALES

CPF: ***.968.533-**



AUTORIZAÇÃO DE APLICAÇÃO E RESGATE - APR

Unidade gestora do RPPS: FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

DE TEJUÇUOCA

CNPJ: 11.635.706/0001-46

Nº / ANO: 073/2023

CC: 9043-3

DATA: 03/05/2023

VALOR (R\$): 55.720,16 TIPO DE OPERAÇÃO: Aplicação Dispositivos de resolução do CMN: 4.963, Artigo 7º, Inciso III, Alínea " a "

HISTÓRICO / DESCRIÇÃO DA OPERAÇÃO

APLICAÇÃO DO SALDO DO DIA DA CONTA ADMINISTRATIVA. VALOR APLICADO AUTOMATICAMENTE.

CARACTERÍSTICAS DO ATIVO

BB FLUXO FIC RF PREVID

Administrador: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM

S.A

Gestão: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM S.A

CNPJ Gestão: 30.822.936/0001-69

Disponibilidade recursos resgatados: D+0 Valor da cota no dia de Movimento: 2.52499

valor da cota no dia de Movimento. 2,5245

Data de inicio do fundo: 28/04/2011

Taxa de administração: 1,00%

CNPJ Administrador: 30.822.936/0001-69

Benchmark: CDI

Taxa de performance: 0

Patrimônio líquido no dia de Movimento: R\$

3.826.139.465,40

Qtde de Cotas: 1.515.308.478,93878

Representante Legal:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CPF: ***.968.533-**

Ass:

Proponente/Gestor:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CPF: ***.968.533-**

Certificação: APIMEC - CGRPPS

Validade: 07/12/2025

Ass: <

Liquidante:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CNPJ: 13.077.415/0001-05

CPF: ***.968.533-**



AUTORIZAÇÃO DE APLICAÇÃO E RESGATE - APR

Unidade gestora do RPPS: FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

DE TEJUÇUOCA

CNPJ: 11.635.706/0001-46

Nº / ANO: 074/2023

CC: 9041-7

DATA: 08/05/2023

Dispositivos de resolução do CMN: VALOR (R\$): 36.906.64 TIPO DE OPERAÇÃO: Aplicação 4.963, Artigo 7º, Inciso III, Alínea " a "

HISTÓRICO / DESCRIÇÃO DA OPERAÇÃO

APLICAÇÃO REFERENTE AO RECEBIMENTO DE VALOR DE COMPENSAÇÃO PREVIDENCIÁRIA ADVINDO DO INSS. VALOR APLICADO AUTOMATICAMENTE.

CARACTERÍSTICAS DO ATIVO

BB FLUXO FIC RF PREVID

Administrador: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM

S.A

Gestão: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM S.A

CNPJ Gestão: 30.822.936/0001-69

Disponibilidade recursos resgatados: D+0 Valor da cota no dia de Movimento: 2.52862

Data de inicio do fundo: 28/04/2011

Benchmark: CDI

Taxa de performance: 0

Taxa de administração: 1,00%

Patrimônio líquido no dia de Movimento: R\$

CNPJ Administrador: 30.822.936/0001-69

4.079.596.977,54

Qtde de Cotas: 1.613.371.425,98264

Representante Legal:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CPF: ***.968.533-**

Ass:

Proponente/Gestor:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO

SALES

CPF: ***.968.533-**

Certificação: APIMEC - CGRPPS

Validade: 07/12/2025

Ass:

Liquidante:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO

CNPJ: 13.077.415/0001-05

SALES

CPF: ***.968.533-**



AUTORIZAÇÃO DE APLICAÇÃO E RESGATE - APR

Unidade gestora do RPPS: FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DE TEJUÇUOCA

CNPJ: 11.635.706/0001-46

Nº / ANO: 075/2023

CC: 9043-3

DATA: 08/05/2023

Dispositivos de resolução do CMN: TIPO DE OPERAÇÃO: Resgate VALOR (R\$): 3.471,42 4.963, Artigo 7º, Inciso III, Alínea " a "

HISTÓRICO / DESCRIÇÃO DA OPERAÇÃO

RESGATE PARA PAGAMENTO DO BOLETO DA DATAPREV, TARIFA BANCARIA, ENERGIA, E A AQUISIÇÃO DE UMA IMPRESSORA PARA FUNDO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO MUNICIPIO DE TEJUÇUOCA..

CARACTERÍSTICAS DO ATIVO

BB FLUXO FIC RF PREVID

Administrador: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM Taxa de administração: 1,00%

Gestão: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM S.A

CNPJ Gestão: 30.822.936/0001-69

Disponibilidade recursos resgatados: D+0 Valor da cota no dia de Movimento: 2,52862

Data de inicio do fundo: 28/04/2011

CNPJ Administrador: 30.822.936/0001-69

Benchmark: CDI

Taxa de performance: 0

Patrimônio líquido no dia de Movimento: R\$

4.079.596.977,54

Otde de Cotas: 1.613.371.425,98264

Representante Legal:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CPF: ***.968.533-**

Ass:

Proponente/Gestor:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO

SALES

CPF: ***.968.533-**

Certificação: APIMEC - CGRPPS

Validade: 07/12/2025

Ass:

Liquidante:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CNPJ: 13.077.415/0001-05

CPF: ***.968.533-**



AUTORIZAÇÃO DE APLICAÇÃO E RESGATE - APR

Unidade gestora do RPPS: FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DE TEJUCUOCA

CNPJ: 11.635.706/0001-46

Nº / ANO: 076/2023

CC: 9043-3

DATA: 10/05/2023

VALOR (R\$): 3.120,28

TIPO DE OPERAÇÃO: Resgate

Dispositivos de resolução do CMN: 4.963, Artigo 7º, Inciso III, Alínea " a "

HISTÓRICO / DESCRIÇÃO DA OPERAÇÃO

RESGATE PARA PAGAMENTO DE INTERNET, BOLETO DATAPREV, TARIFA BANCARIA, AQUISIÇÃO DE UM PORTÃO PARA ENTRADA PRINCIPAL DO FUNDO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO MUNICIPIO DE TEJUÇUOCA - TEJUPREV E TARIFA BANCARIA.

CARACTERÍSTICAS DO ATIVO

BB FLUXO FIC RF PREVID

Administrador: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM

S.A

Gestão: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM S.A

CNPJ Gestão: 30.822.936/0001-69

Disponibilidade recursos resgatados: D+0 Valor da cota no dia de Movimento: 2,53101

Data de inicio do fundo: 28/04/2011

Taxa de administração: 1,00%

CNPJ Administrador: 30.822.936/0001-69

Benchmark: CDI

Taxa de performance: 0

Patrimônio líquido no dia de Movimento: R\$

4.035.080.855,16

Qtde de Cotas: 1.594.255.181,82389

Representante Legal:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CPF: ***.968.533-**

Ass:

Proponente/Gestor:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CPF: ***.968.533-**

Certificação: APIMEC - CGRPPS

Validade: 07/12/2025

Ass:

Liquidante:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CNPJ: 13.077.415/0001-05

CPF: ***.968.533-**



AUTORIZAÇÃO DE APLICAÇÃO E RESGATE - APR

Unidade gestora do RPPS: FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

DE TEJUÇUOCA

CNPJ: 11.635.706/0001-46

Nº / ANO: 077/2023

CC: 9043-3

DATA: 11/05/2023

VALOR (R\$): 2.198,00

TIPO DE OPERAÇÃO: Resgate

Dispositivos de resolução do CMN: 4.963, Artigo 7º, Inciso III, Alínea " a "

HISTÓRICO / DESCRIÇÃO DA OPERAÇÃO

RESGATE PARA PAGAMENTO DA ASSESSORIA 3IT CONSULTORIA LTDA ME E LEMA TREINAMENTOS LTDA(CURSO PARA OS CONSELHEIROS E MEMBROS COMITÊ)

CARACTERÍSTICAS DO ATIVO

BB FLUXO FIC RF PREVID

Taxa de administração: 1,00%

CNPJ Administrador: 30.822.936/0001-69

Benchmark: CDI

Taxa de performance: 0

Patrimônio líquido no dia de Movimento: R\$

4.094.825.726,31

Qtde de Cotas: 1.617.066.397,92062

Administrador: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM

Gestão: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM S.A

CNPJ Gestão: 30.822.936/0001-69

Disponibilidade recursos resgatados: D+0 Valor da cota no dia de Movimento: 2.53226

Data de inicio do fundo: 28/04/2011

Representante Legal:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CPF: ***.968.533-**

Ass:

Proponente/Gestor:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO

SALES

CPF: ***.968.533-**

Certificação: APIMEC - CGRPPS

Validade: 07/12/2025

Ass:

Liquidante:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO

CNPJ: 13.077.415/0001-05

SALES

CPF: ***.968.533-**



AUTORIZAÇÃO DE APLICAÇÃO E RESGATE - APR

Unidade gestora do RPPS: FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

DE TEJUÇUOCA

CNPJ: 11.635.706/0001-46

Nº / ANO: 078/2023

CC: 9041-7

DATA: 15/05/2023

VALOR (R\$): 48.651,71

TIPO DE OPERAÇÃO: Resgate

Dispositivos de resolução do CMN: 4.963, Artigo 7º, Inciso I, Alínea "b"

HISTÓRICO / DESCRIÇÃO DA OPERAÇÃO

RESGATE DE RECURSO, CONFORME ORIENTAÇÃO DA ASSESSORIA DE INVESTIMENTOS MATIAS E LEITÃO E DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS PARA APLICAÇÃO NO BB PREVID. VERTICE 2027 VISANDO UMA MELHOR PERFOMANCE NA CARTEIRA DA TEJUPREV.

CARACTERÍSTICAS DO ATIVO

BB PREVID RF TP VÉRTICE 2027 FI

Administrador: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM Taxa de administração: 0,20%

Gestão: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM S.A

CNPJ Gestão: 30.822.936/0001-69

Disponibilidade recursos resgatados: D+0

Valor da cota no dia de Movimento: 1,09302

Data de inicio do fundo: 20/06/2022

CNPJ Administrador: 30.822.936/0001-69

Benchmark: IMA-B 5 Taxa de performance: 0

Patrimônio líquido no dia de Movimento: R\$

703.675.928,33

Qtde de Cotas: 643.789.905,66847

Representante Legal:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CPF: ***.968.533-**

Ass:

Proponente/Gestor:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO

SALES

CPF: ***.968.533-**

Certificação: APIMEC - CGRPPS

Validade: 07/12/2025

Ass: w Liquidante:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO

CNPJ: 46.134.096/0001-81

SALES

CPF: ***.968.533-**



AUTORIZAÇÃO DE APLICAÇÃO E RESGATE - APR

Unidade gestora do RPPS: FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

DE TEJUÇUOCA

CNPJ: 11.635.706/0001-46

Nº / ANO: 079/2023

CC: 9041-7

DATA: 15/05/2023

VALOR (R\$): 48.651,71

TIPO DE OPERAÇÃO: Aplicação

Dispositivos de resolução do CMN: 4.963, Artigo 7º, Inciso III, Alínea " a "

HISTÓRICO / DESCRIÇÃO DA OPERAÇÃO

APLICAÇÃO DE RECURSO VISANDO UMA MELHOR PERFORMANCE NA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS DA PREVIDENCIA(TEJUPREV), CONFORME ORIENTAÇÃO DO DA ASSESSORIA DE INVESTIMENTOS MATIAS E LEITÃO E DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS.

CARACTERÍSTICAS DO ATIVO

BB FLUXO FIC RF PREVID

Administrador: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM

S.A

Gestão: BB GESTAO DE RECURSOS DTVM S.A

CNPJ Gestão: 30.822.936/0001-69

Disponibilidade recursos resgatados: D+0

Valor da cota no dia de Movimento: 2,5348

Data de inicio do fundo: 28/04/2011

Taxa de administração: 1,00%

CNPJ Administrador: 30.822.936/0001-69

Benchmark: CDI

Taxa de performance: 0

Patrimônio líquido no dia de Movimento: R\$

4.652.321.823,46

Otde de Cotas: 1.835.380.327,00116

Representante Legal:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CPF: ***.968.533-**

Ass: <

Proponente/Gestor:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CPF: ***.968.533-**

Certificação: APIMEC - CGRPPS

Validade: 07/12/2025

Ass:

Liquidante:

FRANCISCA GLEICIANE CASTRO SALES

CNPJ: 13.077.415/0001-05

CPF: ***.968.533-**